
Kje so pravi vzroki izgub
Gospodarska gibanja v prvem trimesečju je občinski
izvršni svet ocenil kot ugodna, oziroma precej po-
dobna onim v prvem trimesečju lani. Zzadovoljstvom
pa je ugotovH, da je občinsko gospodarstvo precej
izboljšalo zunanjetrgovinsko men/avo, saj je v tem
času izvozilo kar za 70 odstotkov več kot pa uvozilo.
Zato pa so se člani izvršnega sveta podrobneje po-
svetili vzrokom za nastale izgube v občinskem go-
spodarstvu, posebno tistim v družbenih dejavnostih.

Izgube so sicer večje kot v
enakem lanskem obdobju,
vendar pa so zvečine sezon-
skega značaja. Zato so menili,
da se bodo morali resno pogo-
voriti le s tremi organizacija-
mi združenega dela, kjer se iz-
gube često ponavljajo, pa tudi
sezonskega značaja niso. Po-
drobneje bo treba torej pre-
gledati poslovanje v Tovarni
mesnih izdelkov, v notranji tr-
govini Avtotehne in v trgovin-
ski organizaciji Volan, ki sodi
v okrilje Autocommerca.

Pri tem so zaključili, da je
treba prenehati z dosedanjo
prakso, ko so dajali »na tape-

to« le tozde z izgubami, ob
strani pa puščali delovne or-
ganizacije ali sozde, v okviru
katerih so ti tozdi pridelali iz-
gube. Kaže namreč, je dejal
predsednik Zdene Mali, da
znotraj delovnih organizacij
in sozdov še vse premalo na-
redijo, da bi odpravili vzroke,
zavoljo katerih njihovi tozdi
bredejo v izgube. Ustalila se
je celo že praksa, da te delov-
ne organizacije ali sozdi na-
menoma izpostavljajo tozde z
rdečimi številkami, pri čemer
imajo seveda svoje prikrite ra-
čune. Takšno vedenje pa kaže

, na zelo slabo povezanost in

sodelovanje znotraj teh delov-
nih sredin.

Zato bo izvršni svet vztrajal,
da se pri pregledu stanja v
tozdih z izgubami pregleda
tudi poslovanje celotne delov-
ne organizacije ali sozda. Obe-
nem pa naj bi tudi preverili,
kako tam uresničujejo spreje-
te temeljne plane in resolu-
cije.

Bolj zaskrbljujoče kot v go-
spodarstvu pa je v občini Cen-
ter stanje na področju družbe-
nih dejavnosti. Prvo trimeseč-
je je namreč zaključilo z izgu-
bo kar deset organizacij zdru-
ženega dela s tega področja.
Okoli 6 tisoč delavcev, ki so
zaposleni v njih, je prvo četrt-
letje zaključilo z okoli 130 mi-
lijoni dinarjev primanjkljaja.
Njihova izguba pa je pred-
vsem posledica neplačanih
storitev samoupravnih intere-
snih skupnosti. Glavni razlog
za lo so neizdelani programi
za letošnje leto. M. K.


